

Written by பி.இரயாகரன்

Monday, 10 April 2008 21:03 - Last Updated Friday, 18 April 2008 18:03

எனவே இராணுவ மக்கள் விரிவாக புலி நடவடிக்கைகளை அம்பலப் படுத்துதல் படுவதை விட அரசியல் ரீதியாக அம்பலப் படுத்தும் முயற்சியில் ஏகாதிபத்தியங்கள் சரியான வகையில் உதவியும் ஆலோசனையும் வழங்கின.

அரசு - புலி பச்சை வார்த்தையில் புலிகள் அரசியல் கோரிக்கையை முன் தள்ளுவதை கைவிட வதைத்து, இராணுவக் கோரிக்கைகளை முன் தள்ள வதைத்து சந்திரிகா அரசுக்கு கிடைத்த மூதல் வற்றியாகும். ஏன் எனில் இப்போட்டம் தமிழ் பச்சை மக்களில் இருந்து அன்னியப் படுத்துதலும், சர்வதேச ரீதியாக புலிகளை அரசியல் ரீதியில் அன்னியப் படுத்துதலும் கட்டிய கோரிக்கைகள் வறும் இராணுவ ரீதியான புலி என்ற இராணுவக் குழுவும், அரசின் பின் உள்ள இராணுவத்திற்கும் இடையிலான பிரச்சனையாக நகர்த்தியது என்பது புலிகளின் மோசமான அரசியலில் உள்ள வங்குரோத்தாகும்.

இராணுவக் கோரிக்கையில் ஏற்பட்ட இழப்புகளும், இது மக்களின் அடிப்படையான பிரச்சனை என புலிகள் மீள மீள என தான் கட்டிய போதும் பரந்த தளத்தில் இது தோல்வி பெற்றது. இது இராணுவத்துக்கு இடையில் ஏற்பட்ட சிலபிரச்சனையாக அதில் விட்டுக் கொடுப்பு அற்ற நடுநிலைக் கட்டியாக உலகம் முழுவதும் எமது தேசிய விடுதலை போராட்டம் மலிவப்பட்டு சிதைந்தது.

இந்நிலையில் புலிகள் இராணுவ நடவடிக்கை மீதும் அரசில் நடத்தும் போக்கில் முந்திக் கோண்டே தாக்குதலை நடத்தி பச்சை வார்த்தையை முறித்து புலிகளை சர்வதேச ரீதியில் அம்பலப் படுத்த சந்திரிகா அரசுக்கு கிடைத்த இராணுவத்து வற்றியாகும். புலிகள் மக்களின் சந்திர சமாதனத்தை ஏற்படுத்த அக்கறை அற்ற மக்கள் விரிவாக அம்பலப் பாக உலகம் முழுவதும் இனங்காட்ட சந்திரிகா அரசு முடிந்தது என்றால் அது புலிகளின் அரசியலில் உள்ள தவறையாகும். அத்தவறுகளை முன்பு எந்த இனவெறி அரசும் செய்ய முடியாது இருந்தாலும் அதை சந்திரிகாலால் செய்ய முடிந்தது என்பது புலிகளின் அரசியலில் முன்னிறைய பார்வை இன்றி ஒரு சூத்த முறை அரசியலாகும்.

Written by பி.இரயாகரன்

Monday, 10 April 2000 21:03 - Last Updated Friday, 18 April 2008 18:03

இந்நிலை புலிகளின் மோசமான இராணுவவாத மக்கள் விரோத அரசியலுக்கு அபிக்கல் நாட்பி உள்ளது. தவேயைற்ற படுகொலகைகள், இராணுவம் சாராத கொழும்புக்குண்டு வெடிப்பு, சிங்கள முஸ்லீ ம் கிராமப் படுகொலகைகள், என்பன புலிகளதைத் தனிமைப் படுத்தவும், எமது விடுதலைப் போர் மீ து எதிர் பிரச்சாரம் செய்யும் அளவிற்கு இது பயங்கரவாத நடவடிக் கையாக சீ ரழிந்து போனது.

இன்று யாழ் குடாநாட்டைஇனவறெறி சிங்கள இராணுவம் கபைப்பற்றி இனவறெறிக் கொட்பறக்க விட்ட நிலையில் எம் பொராட்டம் மீ ளாய்விற்கு உட்புதுத் தப்பட வணேட்டும். ஆக் கிரமித்த மணனில் இருந்து முற்றாக இராணுவத்தை துரத்தி அபிக்க நாம் எம்மனை அரசியல் ரீ தியில் மறு வார்ப்பு செய்ய வணேட்டும். இந்த வகையில் நாம் மீ ளவும் ஆரம்ப நிலைக்கு எம்மனை நகர்த்தி தமிழ் முக்கள் மீ தான இனவாதத்திற்கு எதிரான அபிப்படை ஜனநாயகக் கொரிக்ககைளை முன் நிறுத்தவும் அதன் பொக்கில் நாம் ஆன்று முன் வதைத் திம்புக் கொரிக்ககைளை பிரதானப் புதுத் துவது அவசியமாகும்.

இன்று எமது கொரிக்ககைகள் செயல்கள் இனவாத சந்திரிக்கா அரசனை அதன் இனவாதத் தளத்தில் அம்பலப் புதுத் தும் வகையில் அதன் மீ தான கொரிக்ககைளை முன் நிறுத்துவது அவசியமாகும். புலிகள் அதன் மீ ளவும் செய்து பார்க்க பற்று உள்ள நிலையில் இராணுவ வாதக் கொரிக்ககையே மீ ள மீ ள முன் தள்ளுவது புலிகளின் அரசியல் சீ ரழிவையே மலேமும் இட்டுச் சலெல்லும்.

இனவறெறி அரசு எதிர்காலத்தில் புலிகளின் மக்கள் விரோத நிலையை தனக்கு சாதகமாகப் பயன்புதுத்தி புலிகளின் ஒற்றைப் பரிமான தலமை அழித்து ஒழிக்கும் முயற்சியில் ஈடுபடும் என நாம் எதிர் பார்க்கலாம். ஏனெனில் புலிகளின் தலமை ஜனநாயகம் அற்றதும், உறுப்பினர்கள் தலைவரின் பெரால் கட்டப்பட்டவதும், புலிகளின் தலமையைப் படுகொலை செய்வதன் மூலம் புலி இயக்கத்தை சிதறவதைத் து கற்றுறந்த பட்சம் இன்று உள்ள தேசிய விடுதலைப் போராட்டத்தின் கரல வளையை நசிக் கிவிட

Written by பி.இரயாகரன்

Monday, 10 April 2000 21:03 - Last Updated Friday, 18 April 2008 18:03

முடியும் என அரசு கணக்குப் போடுகிறது.

இன்று எம்முன் உள்ள பிரச்சனை புலிகள் தமது தலமையை அரசியல் ரீதியில் மறுவார்ப்புச் செய்வதும் மத்தியப் படுத்தப்படாத தலமையை உருவாக்குவதும், மாற்றுக் கருத்துக்கு தளத்தில் கருத்துச் சூதந் திரத்தை வளங்குவதும் ஆகம். யாழ் குடாநாட்டை விமம் வளியறைய முஸ்லீ ம் மக்களை மிளக்குடியறேக் கஹுவதும் முன்னைய அனதை துவறுகளையும் தவறு என ஏற்றுக் கொள்ளவும் வணேட்டும்.

அரசை நோக்கி இராணுவக் கோரிக்கை முன்னிறுத்துவதை விட சாதாரண இனவாதத்திற்கு எதிராக ஜனநாயகக் கோரிக்கைகளை உலகெங்கும் முன்னிறுத்தி அரசை அம்பலப்படுத்த வணேட்டும். இது மட்டும் எமது மண்ணை பாதுகாக்கவும் எமது சூயநிரணய உரிமையை வன்றடேக்க எம்முன் உள்ள ஒரே ஒரு அரசியல் பாதையாகும்.